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Στα «χαρακώματα» για εκλογές
■ Από την επόμενη εβδομάδα θα συνεδριάζει ανά διήμερο η Επιτροπή Εκλογικού Σχεδιασμού του ΠΑΣΟΚ

' · Σε πλήρη εκλογική ετοιμότητα τί
θεται από την επόμενη εβδομάδα 
Το ΠΑΣΟΚ, προκειμένου μετά την ε
πανεκλογή του κ. Κ. Στεφανόπου- 
λου στην Προεδρία της Δημοκρά

του Κ.Π. ΠΑΠΑΔΙΟΧΟΥ

τίας, στις αρχές ’ Φεβρουάριου, ο 
πρωθυπουργός Κ. Σημίτης να έχει-, 
ανά πάσα στιγμή την ευχέρεια να.:· 
ζητήσει τη διάλυση της Βουλής και 
την ανανέωση της λαϊκής εντολής.

Επειτα από σχετικές εντολές του 
κ. Κ. Σημίτη από τη Δευτέρα, ανά ; 
διήμερο θα συνεδριάζει στη Χαριλά
ου Τρικούπη υπό τον Γραμματέα ’ 
του ΠΑΣΟΚ Κ. Σκανδαλίδη η επιτρο- 
-ττή^Εκλονικού^σχεδιασμού του κυ

βερνώντας κόμματος/ Η επιτροπή 
-η οποία είχε χθες μια πρώτη «δια
δικαστικού» χαρακρίρα\συνεδρία- · 
ση- απαρτίζεται από τους'κ,.Τσου- 
κάτό’, Νεόνάκη; Λάμπρου,’ Καρύδη,ή 
Βασιλείου,· Αθανασάκη και την κ. 
Τόνια Αντωνίου, και θα διαχειριστεί 
θέματα όπως η κινητοποίηση του · 
κομματικού μηχανισμού, η εξομά
λυνση των εσωκομματικών τριβών 
σε τοπικό επίπεδο, η προβολή των 

‘ θέσεων του ΠΑΣΟΚ και ο «εντοπι
σμός» προβλημάτων από πτυχές 
της κυβερνητικής πολιτικής. ..

< ; Επίσης, δύο φορές την εβδομάδα 
θα συνέρχεται άλλη επιτροπή υπό 
τον ίδιο τον κ.:Σημίτη, στην οποία 
θα μετέχουν οι κ. ’ Κακλαμάνης, 

__Τσοχατζόπουλος, Αυγερινός, Πα

παδοπούλας, Σκανδαλίδης, Νεονά- 
κης, Θέμελης.και Κοσμίδης, με βα- 

'ζ σικό αντικείμενο την κατάρτιση των
'.ψηφοδελτίων του κόμματος. Σημει- 

;; ώνέται,· πως η «διαρροή» της πλη-
ροφορίας.ζ.για την προχθεσινή 
-πρώτη- συνεδρίαση της συγκεκρι
μένης επιτροπής, αλλά και το γεγο-

V νός ότι σ’ αυτήν δεν μετέχουν όλα 
τα κορυφαία στελέχη, λέγεται ότι έ- λ 
χει προκαλέσέι αντιδράσεις από η-τ 
γετικούς παράγοντες του κυβερ
νώντας κόμματός, αν και το Μέγα-

• ρο Μαξίμου μεταδίδει πως δεν πρό-
·'. κειται.να υπάρξουν τέτοιου είδους 

«αποκλεισμοί». '. ·
Με αφορμή τη δραστηριοποίηση 

των δύο παραπάνω επιτροπών, συ
νεργάτες του πρωθυπουργού επα

ναλαμβάνουν «πως αυτή δεν σημαί
νει σε καμία περίπτωση ότι ο κ. Ση
μίτης έχει καταλήξει στην προκήρυ
ξη πρόωρων εκλογών τον Απρίλιο ή 
το Μάιο». Ομως, το γεγονός ότι όλα 
τα κορυφαία στελέχη' του ΠΑΣΟΚ 
παραδέχονται πως ο κομματικός 
μηχανισμός δεν μπορεί να διατηρη
θεί για πολλούς μήνες σε «προε
κλογική ετοιμότητα» καταδεικνύει 
πως ο πρωθυπουργός εξετάζει σο
βαρά το ενδεχόμενο πρόωρης προ
σφυγής στις κάλπες. Μάλιστα, πολ
λοί εκτιμούν πλέον ότι δεν πρέπει 
να αποκλειστεί οι εκλογές να διεξα- 
χθούν το διάστημα από τα τέλη 
Μαρτίου μέχρι τα τέλη Απριλίου. .·

Επισημαίνεται, τέλος, πως, κατά 
τη χθεσινή πρώτη συνεδρίαση της ε

πιτροπής εκλογικού σχεδιασμού υ
πό τον κ. Σκανδαλίδη, εκτιμήθηκε 
πως το πολιτικό κλίμα που έχει δια
μορφωθεί είναι θετικό για το κυβερ- 
νών κόμμα, αλλά δεν πρέπει σε κα
μία περίπτωση να επικρατήσουν «ε
φησυχασμός» ή «θριαμβολογίες»; α
φού η εκλογική αναμέτρηση θα είναι 
σε κάθε περίπτωση αμφίρροπη: Πα
ράλληλα, συμφωνήθηκε πως η προ-, 
γραμματισμένη για τις 5 και 6 Φε
βρουάριου Ιδεολογική Συνδιάσκεψη 
του ΠΑΣΟΚ να ενταχθεί στην προε
κλογική στρατηγική του κυβερνώ
ντας κόμματος και τα συμπεράσμα
τα που θα προκύψουν να αναπτυ
χθούν σε εκδηλώσεις στην επαρχία 
με τη συμμετοχή κορυφαίων στελε
χών του κυβερνώντας κόμματος..


